

# ధాన్యం కొనుగోళ్లు వేగవంతం చేయాలి

## జిల్లా పౌరసరఫరాల శాఖాధికారి వెంకటేశ్వర్లు

పెద్దఅడిశర్లపల్లి, డిసెంబర్ 15: మండలంలోని కొనుగోలు కేంద్రాల్లో ఉన్న ధాన్యాన్ని త్వరితగతిన కొనుగోలు చేయాలని జిల్లా పౌరసరఫరాల అధికారి వెంకటేశ్వర్లు అన్నారు. శుక్రవారం ఘనపురం, అంగడిపేట ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా

ఆయన మాట్లాడుతూ మండలం లో పది మిల్లలను పీపిపల్లి మండలానికి కేటాయించామని, రోజుకు రెండు లారిల చొప్పున తేమ శాతం వచ్చిన ధాన్యాన్ని తరలించాలని సూచించారు. మేనేజర్ నాగేశ్వర్ రావు, డిటీసీఎస్ శ్రీను, లింగస్వామి, వెంకటేశ్వర్లరెడ్డి ఉన్నారు.



ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాన్ని పరిశీలిస్తున్న పౌరసరఫరాల శాఖాధికారి వెంకటేశ్వర్లు

## లిఫ్ట్ ట్రాన్స్ ఫార్మర్ ధ్వంసం

### రాగి తీగ చోరీ

నిడమనూరు, డిసెంబర్ 15: మండలంలోని వేంపాడు గ్రామంలో గుర్తు తెలియని వ్యక్తులు ఎల్-4, 5 లిఫ్ట్ వద్ద గల విద్యుత్ ట్రాన్స్ ఫార్మర్స్ ను ధ్వంసం చేసి రాగి తీగను చోరీ చేసిన సంఘటన చోటు చేసుకుంది. పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. వేంపాడులోని ఎల్-4, 5 లిఫ్ట్ వద్ద అదనపు విద్యుత్ ట్రాన్స్ ఫార్మర్

గత ఏడాదిగా ఉంది. గుర్తు తెలియని వ్యక్తులు ఈ నెల 12 న రాత్రి వేళలో ట్రాన్స్ ఫార్మర్స్ ను ధ్వంసం చేసి అందులోని విలువైన రాగి తీగ, ఆయిల్ ను ఎత్తుకెళ్లారు. గ్రామ శివారులో నిర్జన ప్రదేశంలో ఉన్న కారణంగా శుక్రవారం ఘటన వెలుగు చూసింది. సమాచారం అందుకున్న నీటిపారుదల ఏకా ప్రవీ ణ్ పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు. ఈ మేరకు కేసు నమోదుచేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎన్ఐఐ గోపాల్ రావు తెలిపారు.

## రేషన్ కార్డుదారులు ఈకేవైసీ నమోదు చేయించుకోవాలి

చందంపేట, డిసెంబర్ 15: మండలంలోని ప్రతి రేషన్ కార్డుదారుడు రేషన్ డిలర్ల వద్ద

ఈకేవైసీ నమోదు చేయించుకోవాలని డిటీ సీఎస్ హనుమంతు శ్రీనివాస్ గాడ్ అన్నారు. శుక్రవారం ఆయన విలేజ్ కులతో మాట్లాడారు. ఈ నెలాఖరులోగా ఈకేవైసీ నమోదు చేసుకోవాలన్నారు.

## వివాహిత అధ్యక్షులు

నిడమనూరు, డిసెంబర్ 15: మండలం లోని ముకుందాపురం గ్రామంలో వివాహిత అధ్యక్షుల సంఘటన శుక్రవారం చోటు చేసుకుంది. పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం... ముకుందాపురం గ్రామానికి చెందిన ఉప్పుగుంతల రేణుక(28)ను ఆరెండ్ల క్రితం నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా కు చెందిన వ్యక్తికి ఇచ్చి ఆమె తల్లిదండ్రులు వివాహం జరిపించారు.

భర్త తో ఏర్పడిన మనస్సురల కారణంగా రేణుక మూడేండ్ల క్రితం పుట్టింటికి వచ్చేసింది. తల్లి మల్లారా రత్నమ్మతో కలిసి ముకుందాపురం లోనే ఉంటోంది. ఈ నెల 12న కొట్టవైసమ్మ గుడికి వెళ్తున్నానంటూ తల్లితో చెప్పి ఇంటి నుంచి వెళ్లింది. ఇంటికి తిరిగి రాకపోవడంతో గాలించారు. తన కుమార్తె అధ్యక్షుల సంఘటన పుట నపై ఆమె తల్లి ఫిర్యాదు మేరకు శుక్రవారం కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎన్ఐఐ గోపాల్ రావు తెలిపారు.

## పోలింగ్ కేంద్రాలను పరిశీలించిన అధికారులు

దేవరకొండరూర్, డిసెంబర్ 15: రాబోయే ఎంపీ ఎన్నికల్లో భాగంగా ఎలక్షన్ కమిషన్ సూచనల మేరకు అధికారులు పోలింగ్ కేంద్రాలను పరిశీలించారు. శుక్రవారం మండలం లోని తాటికోల్, చింతబావి, వెంకటేశ తండా, వైదోనివంప, సబావల్ తండా, తెలుగుపల్లి గ్రామాల్లో తాసిల్దార్

సంతోష్ కిరణ్, ఎంపీడీఓ శర్మ పర్యటించారు. ఈ గ్రామాల్లో 2కిలోమీటర్ల కంటే దూరంగా ఉన్న పోలింగ్ స్టేషన్లను పరిశీలించి, కొత్త పోలింగ్ కేంద్రాలు, మార్పులు వంటి 6 గ్రామాలను గుర్తించారు. అందులో 4 కొత్త పీఎస్ లను ఏర్పాటు చేయనున్నట్లు తాసిల్దార్ తెలిపారు.



చింతబావిలో పోలింగ్ కేంద్రాన్ని పరిశీలిస్తున్న తాసిల్దార్ సంతోష్ కిరణ్, ఎంపీడీఓ శర్మ

## యాసంగిలో ఆరుతడి పంటలు వేసుకోవాలి

### ఏడీపి ఎల్లయ్య

చండూరు, డిసెంబర్: మండలంలోని రైతులు యాసంగి సీజన్లో వరికి ప్రత్యామ్నాయంగా ఆరుతడి పంటలను వేసుకోవాలని మునుగోడు డివిజన్ ఏడీపి ఎల్లయ్య రైతులకు సూచించారు. శుక్రవారం మండలంలోని పుల్లెంల గ్రామంలో ఏడీపి అధ్యక్షులతో జరిగిన ఆరుతడి పంటల అవగాహన సదస్సు నిర్వహించారు. ఈ సంద

ర్భంగా ఏడీపి మాట్లాడుతూ ఈ సీజన్ నీటి లభ్యత తక్కువగా ఉన్నందున రైతులు వరికి బదులుగా ఆరుతడి పంటలైనటువంటి శనగ, పెసర, మొక్కజొన్న వంటి పంటలను వేసుకోవాల్సిందిగా ఆయన సూచించారు. అనంతరం బోడంగిపల్లి గ్రామంలోని మొక్కజొన్న పంటను పరిశీలించి రైతులందరూ నీటి లభ్యతకు అనుగుణంగా ఆరుతడి పంటలను వేసుకోవాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో చండూరు మండల వ్యవసాయాధికారి

రేవతి, ఏకాక్షర, రైతులు పాల్గొన్నారు.

వరికి బదులు..

పెద్దపూర : యాసంగిలో వరికి బదులు ఆరుతడి పంటలను వేసుకోవాలని మండల వ్యవసాయాధికారి సందీప్ కుమార్ శుక్రవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. వరికి ప్రత్యామ్నాయంగా తక్కువ నీటితో పండి సువ్యూలు, అలసంద, మినుములు, మేరుశనగ, కందులు, పెసర, శనగ పంటలు వేసుకోవాలని ఆయన కోరారు. రైతులందరూ వ్యవసాయ శాఖ ద్వారా తగిన సమాచారం అందుకొని పంటలు విత్తుకోవాలని సూచించారు.

## బోధన సామర్థ్యాలను

## సమర్థవంతంగా నిర్వహించాలి

### మండల నోడల్ అధికారి శ్రీనివాస్

తిరుమలగిరి(సాగర్), డిసెంబర్ 15: తరగతి గదిలో ప్రతి ఉపాధ్యాయులు బోధన సామర్థ్యాలను సమర్థవంతంగా నిర్వహించాలని మండల నోడల్ అధికారి కె.శ్రీనివాస్ అన్నారు. శుక్రవారం మండలంలోని జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో పెద్దపూర, అనుముల, తిరుమలగిరి(సాగర్) మండలాలకు చెందిన ఇంగ్లీష్ సబ్జెక్ట్ బోధించే ఉపాధ్యాయులకు ఎఫ్ఎల్ఎన్ ఉన్నతీ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఉపాధ్యాయుడు నిత్య విద్యార్థిగా ఉంటూ తరగతి గదిలోని పిల్లల చదవడం, రాయడంలో సామర్థ్యాన్ని మెరుగుపరచాలని సూచించారు. ప్రస్తుత పోటీ ప్రపంచంలో ఆంగ్ల భాష ఎంతో ప్రాముఖ్యత

కలిగి ఉందని, విద్యార్థులు ఆంగ్ల భాషలో పట్టు సాధించేలా ఉపాధ్యాయులు కృషి చేయాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.



ఉపాధ్యాయులకు అవగాహన కల్పిస్తున్న మండల నోడల్ అధికారి శ్రీనివాస్

## జిల్లా స్టాయి బేస్ బాల్ పోటీలకు విద్యార్థుల ఎంపిక



జిల్లా స్టాయి బేస్ బాల్ పోటీలకు ఎంపికైన విద్యార్థులతో ఉపాధ్యాయులు

మునుగోడు, డిసెంబర్ 15: 87వ నేషనల్ స్కూల్ గేమ్స్ సందర్భంగా ఉమ్మడి జిల్లా వ్యాప్తంగా కోదాడలో గురువారం నిర్వహించిన బేస్ బాల్ సెలక్షన్ పోటీలో మండలంలోని పలివెల జడ్పీహెచ్ఎస్ విద్యార్థులు అండర్ 14, 17 విభాగాల్లో ఎంపికయ్యారు. అండర్ 14 బాలుర విభాగంలో దినేష్, కార్తీక్, సాయిచరణ్ తేజ, సిద్ధు, సాయిచరణ్, బాలిక విభాగంలో కీర్తన, వైష్ణవి, ఉషశ్రీ ఎంపికయ్యారు. అలాగే అండర్ 17 బాలుర విభాగంలో మోక్షజ్ఞ, వినయ్, రోహిత్, 17 బాలికల విభాగంలో మేఘన, నక్షత్రను ఎంపిక చేశారు. ఆ విద్యార్థులను శుక్రవారం పాఠశాల ఆవరణలో ఇన్ చార్జి హెచ్ఎం హెప్పిబా, ఉపాధ్యాయ బృందం అభినందనలు తెలిపారు.

## ఐదేండ్ల లోపు పిల్లలను

## అంగన్ వాడీ కేంద్రాలకు పంపాలి

### ఐసీడీఎస్ సూపర్ వైజర్ పద్మ

మగ్రూడ, డిసెంబర్ 15: ఐదేండ్ల లోపు పిల్లలను తల్లిదండ్రులు స్థానిక అంగన్ వాడీ కేంద్రాలకు పంపించాలని ఐసీడీఎస్ సూపర్ వైజర్ పద్మ అన్నారు. శుక్రవారం మండలంలోని కొట్లా, నామాపురంలోని అంగన్ వాడీ కేంద్రాల్లో చిన్నారులకు అక్షరాభ్యాసం, అన్నప్రాసన చేయించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ బాలింతలు, చిన్నారులు అంగన్ వాడీల ద్వారా అందించే పోషకాహారాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు. మండలంలోని 30 పడకల దవా ఖానలో 'ఆరోగ్యలక్ష్య' ద్వారా గర్భిణీలు, బాలింతలకు మధ్యాహ్న భోజనం అందించారు.

## 'సర్కార్ వల్లభాయ్ పటిల్ జీవితం ఆదర్శం'

హాలియా, డిసెంబర్ 15: భారత రత్న సర్కార్ వల్లభాయ్ పటిల్ జీవితం ఆదర్శమని అనుముల మండలం చల్వారెడ్డిగూడెం జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల హెచ్ఎం నిర్మల అన్నారు. శుక్రవారం సర్కార్ వల్లభాయ్ పటిల్ వర్ధంతిని పురస్కరించుకొని పాఠశాలలో ఆయన చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. మందావైదులరావు గౌతమ్, రామకృష్ణ, సునీత, శ్యామలాదేవి ఉన్నారు.

## ప్రభుత్వ విమ్ గా బీర్ల అయిలయ్య

(మొదటి పేజీ తరువవాయి)

కాంగ్రెస్ పార్టీ బీసీ వర్గానికి చెందిన అయిలయ్యకు సముచిత స్థానం కట్టబెట్టింది. ప్రభుత్వ విమ్ గా నియమితులైన బీర్ల అయిలయ్య శుక్రవారం పలువురు మంత్రులను మర్యాద పూర్వకంగా కలిశారు. రాష్ట్ర వ్యవసాయ, మార్కెటింగ్, సహకారం, చేనేత శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వర్ రావు.. స్త్రీ శిశు సంక్షేమ, పంచాయతీరాజ్, గ్రామీణాభివృద్ధి శాఖల మంత్రి సీత కృను హైదరాబాద్ లో వేర్వేరుగా కలిశారు. వారికి యాదగిరిగుట్ట లక్ష్మీన రసినహస్యామివారి ప్రసాదం, చిత్రపటాలను అందజేసి పలు అంశాలపై చర్చించారు.

## విద్యార్థులకు స్కూల్ బ్యాగుల అందజేత

చౌటుప్పల్ రూర్, డిసెంబర్ 15 : ప్రభుత్వ పాఠశాలల అభివృద్ధికి దివీస్ పరిశ్రమ చేస్తున్న కృషి అభినందనీయమని దేవలమ్మనాగారం సర్పంచ్ కళ్లెం శ్రీనివాసరెడ్డి అన్నారు. శుక్రవారం మండలంలోని దేవలమ్మనాగారం జడ్పీహెచ్ఎస్, మండల పరిషత్ పాఠశాలలలో విద్యార్థులకు దివీస్ యాజమాన్యం సమకూర్చిన స్కూల్ బ్యాగులను ఆయన పంపిణీ చేశారు. కార్యక్రమంలో ప్రధానోపాధ్యాయులు, ఉపాధ్యాయులు, దివీస్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

**నమస్తే తెలంగాణ**  
Klassifieds  
NAMASTHE TELANGANA CLASSIFIEDS

---

**WANTED**

★ రామకృష్ణ (గ్రూపు (A.P, న్యూడిల్లీ No.1)

శ్రీమంతుల ఇండ్లో వృద్ధుల/పిమ్మల సేవకు ఇంటి/పంటపని, బేబీకేర్ కోసకు MIF వర్కర్లు 12/24 గం.ల డ్యూటీ కోసకు కావాలి. ఏంటిట్లు 5వేలు కమిషన్. 9281452762, 9515108830. NT-314474

**గమనిక**

క్లాసిఫైడ్ ప్రకటనలకు ప్రతిస్పందించే ముందు తగిన రీతిలో పుణ్యం వివరించుకోవాలని పాఠకులకు సూచించడమైనది. ప్రకటనదారు చెబుతున్న లేదా చేసుకుంటున్న క్లెయిములతో నమస్తే తెలంగాణ పత్రికకు ఏ విధమైన సంబంధం లేదు. బ్యాంక్ అకౌంట్ల ద్వారా డబ్బులు ట్రాన్స్ ఫర్ / డివాజిట్ చేయవద్దు. పాఠకులు ఈ విషయాన్ని గమనించగలరు.

---

**FLAT FOR SALE**

★ HAYATHNAGAR: Walkable Distance, Vijayawada Highway, Beside Bus Stop, Sup. Luxurious 3 BHK Flats, Ready to move, 2 side 30' Rd. Ph: 9247326642 / 9849801477. NT-314488

**మీకు కావాలని సమాచారం కొరకు సులభమైన మార్గం... మన "నమస్తే తెలంగాణ" క్లాసిఫైడ్ లో ప్రకటన ఇవ్వడం...**

**పుత్తి 4 లైన్ల క్లాసిఫైడ్ కు 200/-**  
పుత్తి అదనపు లైన్ కు 50/-

**నమస్తే తెలంగాణ యూనిట్ కార్యాలయం.**  
గ్రా చిత్తపల్లి, మం: సర్కార్ గోడ.

వర్తమాం: 9182777626    వర్తమాం: 9182777635    డివీజన్: 9182777635  
హాలియా: 9182777059    హాలియా: 9182777630    ఘనవరం: 9182777638  
మిర్జాపూర్: 9182777059    కేంద్రం: 9182777196    రామకృష్ణ: 9182777638